

## Egy százalék

Jövő héten esedékes a vállalkozók adóbevallásának beadási határideje (február 15.), akik még tehetik rendelkezzenek adójuk 1%-áról. A magánszemélyek adóbevallásának beadási határidejét megelőzően újból közzétesszük azon szarvasi és környékbeli szervezetek adatait, melyek jogosultak az adó egy százalékára, s eljuttatják szerkesztőségünkbe felhívásaikat.

**A Szarvasi Bibliothéka Alapítvány adószáma:**  
19057347-1-04.

**Nagyon örülnénk, ha adója 1%-ának felajánlásakor bennünket jelölne meg. Szarvasi Vajda Péter Alapítvány adószám:**  
18376201-1-04.

**A Középhalmi Misszió adószáma:** 18371550-1-04.

**A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete adószáma:** 18373600-1-04

**A Ruzicskay György Közalapítvány adószáma:** 18385632-1-04

**A Szarvasi Polgárőr Egyesület adószáma:** 18373521-1-04

**Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete adószáma:** 18374993-1-04

**A Szarvasi Harcművész és Küzdősport Egyesület adószáma:** 18381841-1-04

**A Szarvas-Békésszentandrási Körös-Holtág Hasznosító Egyesület adószáma:** 18380888-1-04

**Szarvas Város Egészségügyéért Alapítvány adószáma:** 18386028-1-04

A Szarvasi Krónika Alapítvány Kuratóriuma megköszöni minden támogatójának, hogy adójuk 1 %-ával segítették munkáját. 2005-ben 59 667 Ft-ot utaltak át számlánkra. Ezt az összeget a Szarvasi Krónika 19. számának kiadására fordítottuk. Kérjük, hogy ebben az évben is támogassanak bennünket.

**Adószámunk: 18370834-1-04**

*A Szarvasi Krónika Alapítvány Kuratóriuma*

Tisztelt Adózó Honfitársaink! Az elmúlt esztendőben a személyi jövedelemadó 1 %-ából „A Szeretet Épületeiért” kiemelten közhasznú alapítványunk 71.138-Ft-ot kapott. Köszönjük minden kedves adományozónk felajánlását! Ez összeget az Evangélikus Újtemplom harangmechanikájának felújítására fordítottuk. Az idén is szeretettel kérjük az 1 % felajánlását, s a befolyó összeget a **Petőfi iskola belső felújítására szándékozunk adni. Adószámunk: 18370982-1-04.**

*Deme Zoltánné, ev. lelkész, kuratóriumi elnök*

A szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club minden sportolója és vezetője nevében köszönetemet fejezem ki az eddig sokéves önzetlen támogatásukért. Tisztelettel arra kérem Önöket, hogy adójuk 1%-át egyesületünknek ajánlják fel, és erre biztassák a környezetüket is, ezzel is elősegítve gyermekeink sportolását.

**Adószámunk: 19061395-2-04**

Nevünk: Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club

Támogatásuk előre is megköszönve, maradok tisztelettel:

*Dobruczky Zsolt, elnök*

Tisztelt Adózók! A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2005. évben adójuk 1%-ának felajánlásával az alapítvány céljainak megvalósulását segítették. Kérjük, támogassák gyermekeinket ez évben is felajánlásukkal.

**A Szlovák Iskoláért és Óvodáért Alapítvány adószáma:**  
18381748-1-04

## Most nem

Az Ifjúsági Családügyi Szociális és Esélyegyenlőségi Minisztérium főosztályvezető-helyettese, Szabó Judit Ágnes értesítette januárban Babák Mihály polgármestert arról, hogy a Szarvasi Önkormányzat által a minisztérium tavalyi pályázatára – Aktív idősor és generációk együttműködésének támogatása – benyújtott „A zene mindenkié” c. pályázatot nem tudta támogatni a tárca. Az indoklásban szerepel, hogy a beérkezett pályázatok messze meghaladták a támogathatók számát, s a minisztérium elsősorban a 3000 főnél kisebb településeket támogatta. A főosztályvezető-helyettes levele végén kérte, hogy a Szarvasi Önkormányzat továbbra is kísérje figyelemmel a minisztérium pályázatait, s reményét fejezte ki, hogy mihamarabb a sikeres pályázók között üdvözölhetik városunkat.

## Erzsike



A mosolya volt a legkedvesebb. Ezért szerettük – családja mellett – oly sokan: kollégái, tanítványai.

1949-ben született Letenyén, de iskoláit már az ország másik felében végezte. Nyírbátorban érettségizett, Debrecenben szerzett matematika-fizika szakos középiskolai tanári oklevelet. Tanított nyírségi és békési általános iskolában, dolgozott adminisztratív munkakörben, míg végre, 1981-ben – végzettségének megfelelően – a szarvasi Vajda Péter Gimnáziumba került, s itt tanított haláláig. Közben családot alapított. Férje, dr. Batai István kutatómérnök volt. Két gyermeküket, Ágneszt és Istvánt azonban kicsi koruktól szinte egyedül nevelte, mert férje gyógyíthatatlan betegségben, fiatalon hunyt el. Később társat talált, aki segítségére volt a gyermeknevelésben, s az utolsó, nehéz évben lelki támasza is – az utolsó pillanatáig.

Sokan szerették, sokan szerették.

Szerettük *segítőkézségét*. Az elsők között volt, ha valamilyen iskolai feladatot kellett megoldani. Csendben, feltűnés nélkül véggezte munkáját a tanítási órákon, és azon kívül is.

Segített, ha a kolléganők elakadtak a kézimunkában, tanácsot adott a sütéshez, főzéshez, s emlékéit még soká fogják őrizni azok a kerti virágok, melyeknek palántáit Ő nevelte, s adta jó szívvel annak, aki kérte.

Szerettük *humorát*. Füzetbe gyűjtötte diákjainak „aranymondásait”, s ezzel szórakoztatta társait, tanítványait, ha a körülmények úgy hozták. S ha tehetné, most bizonyára mesélne közülük néhányat, hogy a fájdalom könnyei a nevetés könnyeinek tűnjenek.

Szerettük *pontosságát*. A feladatmegoldások változatainak gyűjteménye, az érettségi feladatok 20 évre visszamenő rögzítése, a ballagók szalagjainak, tarisznyáinak megőrzött kavalkádja legendás volt. A fizikatanítást segítő videók általa készített katalógusával még hosszú évekig segíti az oktatómunkát.

Csodáltuk *lelkierjét*. Könyved legyintéssel intézte, amikor váratlanul felfedezett betegségéről kérdeztük.

– Szeptemberben visszajövök tanítani – mondta mütéte előtt. És visszajött – egy darabig csak beszélgetni – jóval hamarabb. Mosolygós volt, kedves volt és bizakodó. Szeptemberben valóban visszajött tanítani is, de akkor már tudta, tudtuk, hogy nagy a baj. De ezt a tudatot is mosolygósan viselte. Újabb mütét. Úgy tűnt, sikerült. Karácsonykor még jöttek-mentek az elektronikus üdvözlöttek. Aztán az újabb mütétet már nem vállalták az orvosok. Két mütéte között mondta egy érettségi találkozón:

– Boldog vagyok, hogy még le tudtam érettségiztetni 4 osztályt, mert így nem hagyok hátra befejezetlen munkát.

Nem hagyott hátra befejezetlen munkát. Gyermekei révbe értek. Milyen boldog volt, amikor Ágnes leánya második diplomáját is megszerezte, és állást kapott. Milyen büszke volt „világjáró” fiára, gondozta annak Izraelből küldött „blog”-jait, internetes nyílt leveleit.

Nem hagyott hátra befejezetlen munkát. Csak a HIÁNYT. Pótolhatatlan űr maradt a helyén a családban: gyermekeiben és párjában. És hiányozni fog az iskolában is.

Csak a mosolya marad meg; a mosolya, amelyet mindannyian nagyon szerettünk.

– F –